



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-264 – Vitória – ES

27 3357-7500

RETIFICAÇÃO Nº 1 - EDITAL 01/2017 – SELEÇÃO DE TUTORES

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (Ifes), no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 5.10

Onde se lê:

“Após realizar o preenchimento e anexado os documentos (conforme solicitado no campo correspondente do formulário de inscrição), o candidato deverá clicar no botão <Enviar>, localizado no final do formulário, para efetivar sua inscrição. Após clicar em <Enviar>, aparecerá a seguinte mensagem:

“Sua inscrição foi efetuada com sucesso!”.”

Leia-se:

“Após realizar o preenchimento e anexado os documentos (conforme solicitado no campo correspondente do formulário de inscrição), o candidato deverá clicar no botão <Enviar>, localizado no final do formulário, para efetivar sua inscrição. Após clicar em <Enviar>, aparecerá a seguinte mensagem:

“Seus dados foram computados em nosso sistema. Por favor, tenha certeza de ter anexado a documentação exigida pois sua inscrição só será validada caso tenha anexado a documentação. Caso contrário, refaça a inscrição com a documentação exigida.””

Item 11.2

Onde se lê:

Informações adicionais relacionadas a este edital serão obtidas, exclusivamente, por envio ao e-mail selecao.cefor@ifes.edu.br, de segunda-feira a sexta-feira. Prazo de resposta em até 48 horas.

Leia-se:

Informações adicionais relacionadas a este edital serão obtidas, exclusivamente, por envio ao e-mail selecaoextensao.cefor@ifes.edu.br, de segunda-feira a sexta-feira. Prazo de resposta em até 48 horas.

Vitória, 15 de março de 2017.

Denio Rebello Arantes Reitor